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MECANICA
Cada una de las cuestiones puntia por igual (2,5 puntos)
El alumno debera contestar a cuatro bloques elegidos entre los seis que siguen
La contestacion debera ser siempre razonada
Recomendamos que el alumno lea por completo cada cuestion antes de pasar a su contestacion

Bloque 1

a) (El coeficiente de rozamiento entre dos sélidos puede ser 27

b) (Es cierto que la fuerza de rozamiento vale el coeficiente de rozamiento por la normal?

¢) Un cubo de cierto material, de densidad 2-10° Kg/m®, de 10 cm de arista descansa sobre una mesa horizontal
con la que tiene un coeficiente de rozamiento 0.1 ;Puede ser 0 la fuerza de rozamiento?;y 1 Newton? ;y 10
Newtons?

Bloque 2

Por una tuberia horizontal circulan 10° 1/h de agua (densidad agua = 1000 kg/m®). En un punto donde el radio es de
5 cm., la presion es de 2-10° Pa. Calcular, en otro punto de diametro la mitad:

a) Lavelocidad del agua.

b) La presion en atmosferas, en Pascales y en mm. de Hg.

Bloque 3

a) Diagrama de traccion de un material.

b) Concepto de Modulo de Young.

c¢) La relacion entre los moddulos de elasticidad de dos materiales es 1/5. Hallar la relacion entre las
deformaciones de dos barras cilindricas de igual longitud, sometidas a la misma carga, pero la primera de triple
diametro que la segunda.

Bloque 4 A
Una barra de longitud 4 m se apoya en una pared vertical y en un suelo horizontal. T Vg
Se tira de B con una velocidad constante de 0.5 m/s. B

a) Posicion del centro instantaneo de rotacion para la posicion representada.

b) Velocidad de A para la posicion representada.

¢) Razonar si la velocidad de A aumenta o disminuye a medida que asciende la barra.

Bloque 5

a) Definir rueda conductora, conducida y rueda intermedia. A

b) Dibujar un tren de engranajes de 4 ejes paralelos, sabiendo que el primero tiene 20 dientes y gira a 3000 rpm y
el ultimo gira a 600 rpm.

Bloque 6

a) Un cuerpo de 24 Kg de masa tiene, respecto a un eje horizontal, un momento de inercia de 1200 Kgm?;
respecto al eje horizontal que contiene al centro de gravedad, el momento de inercia es la tercera parte. Hallar
la distancia entre los ejes.

b) Un rectangulo tiene por momento de inercia, respecto a la base, bh*/3. Hallar el momento de inercia de un
cuadrado de lado “a” con respecto al eje horizontal que contiene a su centro de gravedad.
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